

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

“有生之年,想见见姐姐的后人”

湖北汉口田九霞的姐姐嫁到了烟台,本报与楚天都市报联动寻人



本报热线6610123消息(记者 杨薪薪 实习生 张茜)

14日,家住湖北省汉口北湖的田九霞给楚天都市报打去电话,想请记者帮忙寻找嫁到山东的姐姐的后人。今年68岁的田九霞与姐姐全家失去联系40多年了,经查证,她的姐姐家在烟台。楚天都市报记者联系本报,希望能实现联动,帮助田九霞完成这一心愿。

随后,本报记者联系到了田九霞,她介绍,自己排行第五,有3个哥哥、1个姐姐和1个弟弟,姐姐田巧云排行第三,1937年出生。当年,田巧云通过一个老街坊介绍,与当时在武汉当兵的姐夫朱振禄认识,结为夫妻。上世纪70年代,田巧云跟着朱振禄回了山东老家,朱振禄复员后,在当地一个公社当大队书记,两人育有3个儿子和1个女儿。

1971年,朱振禄从山东打来电话,说田巧云正在医院抢救,受兄妹5人委托,当时在武汉中型机床厂上班的三哥田永乐前往山东。田永乐赶到山东后,田巧云已经去世,原因是因发生口角服毒自杀了。此后,在武汉的田九霞兄妹逐渐失去与朱振禄家的联系,通信往来也渐渐断了。

10年前,大哥田永禄去世,临终前感到内疚。田巧云举家搬到山东时,因不习惯当地生活,曾给田永禄写来书信,言明想回湖北。可是,当时田永禄家有6个孩子,生活也很困难,没有答应妹妹。田永禄去世前,一再表示对此事后悔,也担心田巧云的儿女是否生活得好,田九霞始终把大哥的嘱咐记在心头。

“早些年,姐姐田巧云的情况要比我们好得多,经常给我们寄些吃的用的,我很感激他们一家。”田九霞说,希望能找到姐姐的家人,“毕竟是割舍不掉的感情,也算圆了大哥的心愿。”

据了解,兄妹6人中5人都在湖北,相距并不很远,唯有田巧云来到了山东。“1964年姐姐



图为田永禄来山东处理田巧云后事时与田巧云家人的合影。后排中为朱振禄,后排右为田永乐。受访者供图

田永禄曾带着2个孩子来过武汉老家,这是跟外甥仅有的一次见面。”如今,三个哥哥和一个姐姐都已去世,“那时外甥最大的才14岁左右,可能现在不认识我了。”

田九霞希望在有生之年见一见姐姐的后人,她不知道姐夫朱振禄是否还在世,“如果姐夫也还在世就更好了,他是个好人。”当年,她们和山东那边

通信时使用的地址是“山东省掖县十里堡城关镇东朱家村”,如今掖县已成旧称,现称山东莱州市,她也没有具体的联系方式,只知道田巧云的大女儿叫朱景春,大概是1956年左右出生;大儿子叫朱景强,大概是1959年出生,希望本报记者能帮忙寻找。如果您有消息也可以联系我们,电话:18766523492。

捕鱼网具被盗 他又偷别人的

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 齐志红 张树安) 网具被人偷了,该第一时间报警。可甄某不但没报警,反而去偷了别人的网具。22日晚,甄某被莱州公安依法刑拘。

“别人能偷我的网具,我为什么不能偷回来?”这是甄某被金仓边防派出所民警抓获后说的一句话。甄某从20岁起就从河南老家来到金仓边防派出所辖区出海打鱼。7月上旬,甄某发现自己下在海里的地笼网被偷了十余张。21日凌晨,甄某发现在自己丢失地笼网的海域里,又有人下了地笼网。他见附近海域没有渔船看护,便将这些地笼网起了出来开船溜了。

21日上午,受害人发现网具被盗,立即到金仓边防派出所报了警。该所官兵赶到现场查看,并调取附近视频,最终锁定的嫌疑人就是甄某。22日下午,在甄某家中,金仓边防派出所官兵将其抓获,现场缴获被盗地笼网网具60余张。

这辆宝马车 挂着外国牌

近日,交警二大队民警查车时,发现一辆宝马车上挂着两副车牌,一副是中国车牌,另一副是外国车牌。交警责令车主立即将悬挂的外国车牌卸下,禁止再次安装。

民警介绍,根据相关规定,机动车号牌应当悬挂在车前、车后指定位置,保持清晰完整。禁止机动车安装和使用影响安全技术监控设备正常检测的装置、材料以及妨碍行人或者其他车辆安全通行的照明、音响等装置。

本报记者 钟建军 通讯员 贤才 摄影报道



车门没上锁 车里钱包没了

本报热线6610123消息(记者 于飞) 张先生在莱山区滨海中路一家酒店上班,近日,他将车停在酒店门口,回宿舍拿东西,想着一会就出来了,就没有锁车门。可就短短的10分钟,他返回车里时,发现车内的钱包不见了,车上的电子狗也没了。

近日,张先生开车回单位宿舍拿东西,将车停在单位门口便跑上楼了。想着自己拿了东西就下来,就没有锁车。10分钟后,张先生返回到车内,发现车里的钱包不见了,钱包里有1000多元现金,还有一些证件,而且车里的电子狗也没了。

张先生到酒店内调取了监控发现,下午1点半他将车停在门口,刚离开就有一名男子来到他车旁边,然后将车门打开进到车内。翻找了一阵后,这名男子就出来了,然后又拉旁边车的门,可是没拉开,他就走了,前后不到10分钟。由于摄像头像素有限,没看清楚这名男子的五官。

手机落在套牌出租车上

正规发票流入套牌车司机手中,出租车公司揽责承诺赔偿

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 深夜出租车不小心遗落了手机,按照手上的出租车发票找到出租车公司,竟发现这辆出租车是套牌车,市民周先生很郁闷。23日,周先生告诉记者,发票是从该出租车公司流入到非运营车辆司机手中的,经过协调,出租车公司承诺赔偿周先生的手机。

“我19日晚上11点多在世茂附近海边打的车,天黑也没看清楚车的样子。”周先生告诉记者,他当时打车去二中南校,下车后发现自己的小米手机不见了。当时他就用另一部手机打自己的号码,电话能打通,却一直没有人接。

回家后,周先生通过手机的GPS看到手机运行轨迹,出租车仍然在芝罘区一带转悠,

过了大概一小时,手机就打不通了,“可能是打太多遍电话,没电关机了。”

周先生说,他下车时要了发票,第二天根据发票上的出租车号和电话,找到了出租车公司。没想到的是,出租车公司称没有这辆出租车。周先生又通过地税部门查找发票,发现这发票是过期的,属于另外一家出租车公司。周先生又找到

第二家出租车公司,找到这辆出租车却发现司机对不上,19日晚这辆出租车也没在周先生打车的区域活动。

“我这才知道那辆车是套牌车,出租车公司承认发票是他们的,但不知道是通过什么渠道流入非运营车辆的车主手中的。”周先生说,经过和这家出租车公司协商,对方承诺赔偿他的手机。

坐橡皮艇游玩 不慎侧翻落水

本报热线6610123消息(记者 宋佳 通讯员 小溪) 22日,开发区一市民与朋友海中游玩时,乘坐的橡皮艇不慎侧翻,几人同时落水一人溺水,幸被周围好心人救起,经开发区医院救治脱险。

22日下午5点半,开发区医院急救站接到出车命令,紧急前往金沙滩海水浴场救治一落水的患者。“一青年男性平躺在一橡皮艇上,神志清楚,惊恐不安,自诉头晕,胸部憋闷不适。”医护人员说,为患者体格检查,发现患者双肺布满湿罗音,遂立即给予氧气吸入,并将其转运至医院。

当日下午,张先生和朋友一行五人来到金沙滩海水浴场,租了一条橡皮艇划行。期间,一人挪动位置致橡皮艇失去平衡侧翻,船上五人全部落水。张先生会游泳,没穿救生衣,其余四人都穿了。张先生游了一段时间后,精疲力竭,逐渐沉落,多亏附近摩托艇上的游客听到求救声迅速赶到将他打捞上来。

蜂农报复同行,蜂脾上涂农药

四户蜂农的60余箱蜜蜂被毒死

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 滕宁宁) 莱州一养蜂人发现自家蜜蜂被咬死,为报复其他养殖户,便在蜂脾上涂农药吸引其他养殖户的蜜蜂采食,导致4户蜂农的60余箱蜜蜂被毒死。22日,莱州市公安局破获一起蓄意毒死他人养殖蜜蜂的案件,嫌疑人唐某文被刑拘。

唐某发现院内蜂箱内的蜜蜂大量死亡,损失价值3万余元,唐某怀疑是遭人投毒。

莱州市公安局刑侦三中队、技术中队以及程郭派出所民警接警后迅速赶赴案发现场,发现唐某所在村庄另有三户蜂农养的蜜蜂也大量死亡,但几个蜜蜂养殖场都没有发现人为投毒痕迹。办案民警推断,蜜蜂应是采了有毒的蜂蜜而死亡。

民警挨家挨户走访,获悉唐家村仅有5户蜂农,除上述四户受损蜂农外,还有唐某文家也饲养蜜蜂。当民警到唐某文家走访调查时,发现他家的蜜蜂被关在蜂箱内,蜂箱上方有一蜂脾,沾有糖水,并散发出农药味。民警分析,其他几户蜂农饲养的蜜蜂可能是采了这些有毒的蜂脾而死的。

民警依法传唤了唐某文,

经讯问,唐某文供述了他的犯罪事实。20日,唐某文发现自家养殖的蜜蜂被本村其他养殖户的“盗蜂”咬死,并且喂蜜蜂的蜂糖被全部吃光,气急败坏的唐某文便在蜂脾上洒了糖水与“氧乐果”农药,以此来吸引其他养殖户的蜜蜂采食,最终导致其他4户蜂农的60余箱蜜蜂被毒死,损失总价值44700余元。目前,犯罪嫌疑人唐某文已被刑拘。